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Zpráva z veřejného zasedání Obecního zastupitelstva Kublov  z 26.9.2005 

 Zastupitelstvo obce bere na vědomí přezkoumání hospodaření obce , které provedl KÚ 
Středočeského kraje 15.9.2005, nebyly shledány žádné nedostatky.   

 Vodní nádrž „ U Křížku“.  V roce 2004 bylo provedeno odbahnění a částečná oprava hrází  
této vodní nádrže. Na akci jsme čerpali dotaci prostřednictvím  Agentury ochrany přírody a 
krajiny  ČR od Ministerstva životního prostředí ČR ve výši 593 000,- Kč.  Při kontrole 
správného čerpání dotace byly zjištěny nedostatky v parametrech , které vypočítal náš 
odborný stavební dozor. Změny v těchto parametrech bylo nutné řešit s Ministerstvem 
životního prostředí. Ministerstvo na naši žádost parametry změnilo a vydalo nové 
rozhodnutí, které předložilo Finančnímu úřadu Beroun. Následně byla 17.10.2005 ukončena 
kontrola ze strany FÚ Beroun, při které nebylo zjištěno neoprávněné čerpání prostředků ze 
státního rozpočtu.  

 Kanalizace a čistička odpadních vod ( ČOV).V průběhu  celého roku jsme věnovali 
mnoho času a finančních prostředků na zpracování projektové dokumentace k územnímu 
řízení na výstavbu kanalizace a ČOV. Projektovou dokumentaci a veškerou inženýrskou 
činnost k vydání územního rozhodnutí zajišťovala firma B-CONSULT Praha. Územní 
rozhodnutí bylo vydáno 23.8.2005 a právní moci nabylo dne 27.9.2005. V celkovém 
rozsahu se jedná o tyto stavby: gravitační stoky v celkové délce 7613 m, výtlačný řad o 
délce 401,5 m, elektrickou přípojku pro ČOV, příjezdovou komunikaci k ČOV, 
přečerpávající stanici, výpustní objekt vedený od ČOV a vlastní stavbu ČOV.  
Byla podána žádost o dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR a také žádost o 
výjimku ve výši poskytnuté dotace. Fond poskytuje bez výjimky 40% dotačních prostředků, 
předpokládané náklady dosahují částky , kterou nejsme schopni bez navýšení dotačních 
prostředků pokrýt. Pokud bychom s touto žádostí uspěli, čeká nás nejnáročnější a také 
nejnákladnější akce v historii obce.  
Že je to krok správným směrem nás přesvědčuje stávající stav neoprávněného vypouštění 
jímek do dešťové kanalizace. Množí se stížnosti občanů které obtěžuje zápach, nehledě na 
dopad pro životní prostředí v obci. V současné době jednu stížnost řeší referát životního 
prostředí při pověřeném Městském úřadu v Berouně.  Dotyčný občan bude pokutován a při 
dalších obdobných případech se budou postihy zvyšovat. Obecní úřad byl informován o 
možnosti namátkových kontrol likvidace odpadních vod z domácností referátem MÚ 
Beroun.  

 Zastupitelstvo obce schválilo: 
Hospodaření obce k 31.8.2005 a provedení prvé nutné rozpočtové změny v obecním 
rozpočtu. 
Podpis smlouvy s Pozemkovým úřadem v Berouně o předání polní komunikace č. 313/28 
v hodnotě 2 354 111, Kč do majetku obce.  
Dotaci Římskokatolické farnosti Velíz-Kublov ve výši 12 000,- Kč na opravu a nátěr 
střešního pláště kostela na Velízi. 
Ze zprávy o činnosti za minulé období 
V budově kina byla ve vstupní hale a šatně položena nová dlažba. Práce provedlo Zednické 
sdružení Miroslav Novák – Milan Schovánek, Broumy. Náklady na tuto akci jsou  
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38 318,- Kč, práce byla odvedena ve velmi dobré kvalitě.  
 Odpady. 8. října proběhl sběr nebezpečných odpadů. Náklady hradí obec. Odvoz zatím 

nebyl vyúčtován, za jarní sběr nebezpečných odpadů jsme zaplatili 17 455,- Kč. V souladu 
se zákonem o odpadech bude OÚ organizovat sběr nebezpečných odpadů i nadále 2x ročně. 
Odvoz zahradního a velkoobjemového odpadu 
V pátek 11. listopadu a v sobotu 12. listopadu 2005 budou u hasičské zbrojnice přistaveny 
dva kontejnery . Do jednoho se bude ukládat zahradní odpad: listí, ořezané větve, trní, 
květiny apod.  Druhý kontejner bude na velkoobjemový odpad jako matrace, nábytek, 
koberce apod. Nesmí se zde ukládat stavební odpad, výkopová zemina, kamení, železný 
šrot, nebezpečné odpady ani odpady, které se v obci třídí – plasty, papír a sklo. Každý 
uloží odpad rovnou do kontejneru sám. V okolí kontejnerů udržujte pořádek! 

 Tříděné odpady. 
Ve 3. čtvrtletí 2005 bylo z obce odvezeno: 
Plastových obalů 93,3 m³ 
Skleněných obalů 10,95 m³ 
Papíru a lepenky 14,8 m³ 
Náklady, které hradí obec představovaly 29 713,70 Kč. Od společnosti EKO-KOM Praha 
dostáváme částečnou náhradu za třídění odpadů. Za toto období činila 11 779,50 Kč.  
Upozorňujeme občany aby odpady třídili odpovědně. Do skla nepatří celé okno i s rámem 
ani porcelánové umyvadlo. U plastů se objevují součásti z automobilů a ve výčtu bychom 
mohli pokračovat. Takové odpady je nutné odvést na řízenou skládku nebo počkat na 
velkoobjemový kontejner. Nebuďte líní a třiďte odpady.  
Upozorňujeme také na zákaz ukládání stavebního odpadu a výkopové zeminy jinak 
než odvozem na řízenou skládku !!! Tedy ne za Velíz. 
Město Hořovice obdrželo dotaci na zřízení kompostárny ve výši 27 mil. Kč, v této sumě jsou 
zahrnuty i výdaje na vybavení obyvatel nádobami na kompostovatelný odpad. Občané 
Kublova obdrží zdarma popelnice na zelený odpad a v letním období bude  stanoven 
pravidelný režim jejich odvozu.  
V současné době ještě neznáme cenu, za kterou budou odváženy popelnice v roce 2006. Zda 
a jak bude vzhledem k nárůstu cen pohonných hmot cena navýšena,závisí na dodavatelské 
firmě.  

 Dne 22. září 2005 bylo dokončeno řízení ohledně zapálení 2 plastových kontejnerů na 
tříděný odpad, ke kterému došlo 1.6.2005. Případ prošetřovala Policie ČR, skutek byl 
spáchán nezletilými osobami. Rodiče nezletilých uhradili obci poměrnou část škody, jejíž 
výše byla stanovena odborným znalcem. Za tyto zničené kontejnery byly zakoupeny dva 
nové.  

 Místní hasiči, kteří jsou zařazeni do jednotek požární ochrany 3. stupně, zasahovali v říjnu u 
dvou požárů mimo obec. U požáru rodinného domku v Turbíně a u požáru dřevěné boudy u 
fotbalových kabin ve Bzové.  

 Obecnímu úřadu Broumy jsme uhradili částku za neinvestiční náklady Základní školy 
Broumy za žáky z naší obce. V období leden – červen 2005 navštěvovalo broumskou školu 
61 žáků z Kublova. Na jednoho žáka je státní dotace na toto období 626,40 Kč, neinvestiční 
náklady jsou 3 020,- Kč. Rozdíl hradí obec – to je 2 393,60 Kč na žáka.  

 Na Obecním úřadu Kublov jsou  v omezeném počtu – 30 kusů k prodeji nástěnné kalendáře, 
které vydal Mikroregion Hudlicko, jehož jsme členem. V mikroregionu je 12 obcí, každý 
kalendářní měsíc představuje snímek z jedné obce. Cena je 50,- Kč za kus. 

 Na OÚ, v prodejně Jednoty na poště a v prodejně u Šikířů si můžete do konce tohoto týdne 
objednat návštěvu kominíka. Kominík bude obcházet pouze na objednání. Termín bude 
stanoven na základě objednávek a vyhlášen místním rozhlasem. 
 
 



Internet v Kublově 
 

I. Několik slov úvodem, zasvěcení můžou rovnou přejít na druhou část článku 
 
 Není třeba rozvádět, jak významným pomocníkem se zejména v posledních deseti letech stal 
pro řadu z nás internet. Ti starší si mnohdy povzdychnou, jaké by to bylo, kdyby internet existoval 
za jejich časů. Ti, kteří mají možnost jej využívat, velice rychle poznávají, jaký nekonečný zdroj 
informací internet představuje a Ti, kteří jsou navíc nadáni i znalostí cizích jazyků, mají tu 
jedinečnou příležitost být téměř v reálném čase u těch nejnovějších poznatků a informací ze všech 
oblastí, jaké si jen můžeme představit.  
 Pro ty,  pro které je zatím internet  pouze záhadným pojmem z oblasti počítačů, uvádím, že 
pod tímto pojmem většinou chápeme dvě hlavní služby a to již zmíněný přístup k nejrůznějším 
zdrojům informací prostřednictvím webových stránek a dále elektronickou poštu. Kromě dalších 
služeb internetu v posledních měsících akceleruje využívání internetu pro takzvanou IP telefonii. 
Nezasvěcený se vůbec nemusí bát, o jaké že to tajemné věci se jedná. Pokud máte, či pokud si 
pořídíte  počítač, vše nezbytné pro přístup k těmto službám již máte „zabudované“ v systému 
počítače, jeho nadstavbách a aplikačních programech. Jediné co ještě k přístupu na internet 
potřebujete je nastavení jednotlivých služeb, které hodláte využívat a pokud možno rychlé připojení 
k internetu.  Samotné nastavení začátečníkům jistě pomůže nastavit někdo z poučenějších z jejich 
okolí. Může to však provést i poskytovatel připojení eventuálně existuje celá řada firem, která pro 
Vás tuto službu provede. Pak už s využitím připojení o kterém pojednám dále můžete ve svém 
počítači spustit program, který vám umožní vyhledávat a přistupovat ke zdrojům informací, které na 
svých serverech vystavují jejich poskytovatelé.  Nejdůležitější věc je zbavit se ostychu a vyzkoušet 
si to. Po krátké době zjistíte, že být uživatelem internetu není něco mimo Vaše schopnosti a tak, jak 
jste se naučili ovládat například svůj televizní přijímač (aniž byste museli cokoli vědět o principech 
jeho fungování) tak můžete úspěšně využívat i  neomezených prostředků internetu.  
 Elektronická pošta pak představuje možnost, že za určitých okolností (trvalé připojení 
k internetu) budete téměř v reálném čase dostávat poštu od svých známých, úřadů atd. a stejně tomu 
je i naopak. Pokud máte příbuzného na druhém konci světa a ten Vám odešle E-mailem poštu,  Vám 
se v počítači většinou objeví s naprosto bezvýznamným zpožděním, většinou v řádu několika 
sekund.  Vedle elektronické pošty jsou ale i služby, které Vám umožní být přímo s tímto svým 
známým propojen, třebaže je na druhém konci světa, v reálném čase mu píšete svá sdělení a v tom 
samém okamžiku je jemu zpráva zobrazována na jeho obrazovce a naopak. Dalším stupněm této 
komunikace je i možnost, že spolu můžete přes počítač hovořit či dokonce se i při tom vzájemně 
vidět.Ty, které jako první napadne obava „a kolik to stojí“ mohu uklidnit. Zkrátka „nic“ , 
samozřejmě kromě nákladů vynaložených za počítač a nákladů spojených s Vaším připojením 
k internetu. Za toto připojení totiž platíte stále stejně a to bez ohledu nato, zda si jen prohlížíte www 
stránky, zda si posíláte elektronickou poštu ( a to bez ohledu kam a do jaké části světa ) a nebo zda 
si telefonujete mezi dvěma počítači.  V posledních několika měsících  zaznamenávají doslova 
rozmach některé společnosti, které Vám v rámci své služby dokonce umožní využít telefonování i 
mimo internetovou síť, což znamená, že ze svého počítače můžete telefonovat na pevnou linku nebo 
mobilní telefon. Za tuto službu už musíte zaplatit, avšak ceny jsou na naše poměry téměř šokující. 
Po většině míst na světě Vás totiž takové telefonování přijde na 60 – 80 hal. za jednu minutu hovoru 
(to není překlep) a na řadě míst světa (např. USA) nerozlišují, jestli voláte na pevnou linku nebo na 
mobilní telefon. Pro úplnost jen dodávám, že ke kvalitní IP telefonii se vedle rychlosti připojení (a 
to rychlostí v příchozím i odchozím směru ) musíte ještě zabývat i otázkou rychlosti tzv. odezvy 
(doporučuje se do 400 ms), neboť ne každý druh připojení je pro IP telefonii vhodný (např. GPRS 
přenos pro tuto službu nedoporučuji, bez problémů to není ani s CDMA, nejvhodnějším na základě 
vlastní zkušenosti se mi ze současných možností jeví ADSL). Nezbytnou podmínkou pro 
neomezené využívání všech těchto služeb tedy je : 

II. Připojení k internetu 



 
Nemá cenu na tomto místě pojednávat o nejrůznějších existujících variantách, které pro občany 

Kublova jsou stejně nedostupné. Zájemce či uživatel internetu jako první musí vyřešit jakým 
způsobem se k internetu připojí. Jednak je zde možnost takzvaného vytáčeného připojení 
prostřednictvím Vaší telefonní linky (ať už klasické připojení nebo cestou ISDN). Pak Vám stačí 
pořídit si modem podle druhu Vašeho připojení. Tento způsob však opravdu patří někam do 
minulého století a rozhodně při takovémto druhu připojení zapomeňte na IP telefonii či přenos 
videa po internetu. Hlavní nevýhodou vytáčeného připojení po Vaší telefonní lince je to, že platíte 
za dobu připojení. I když jsou ceny nižší než za dobu telefonování, přesto je závislost, čím déle na 
internetu na internetu jsem, tím více peněz zaplatím, značně nevýhodná. Naštěstí existuje takové 
připojení, kdy prostě měsíčně zaplatíte paušální částku a je jedno, jestli v tomto měsíci internet 
použijete na 5 minut nebo jestli budete připojený celý měsíc bez přestávky. Takovou možností je 
využití některého poskytovatele ADSL služby (tato služba rovněž využívá telefonického připojení) 
nebo využití bezdrátového připojení. Pomlčím o možnosti satelitního připojení a vedle ADSL 
zmíním ještě možnost připojení  prostřednictvím Vašeho mobilního telefonu či prostřednictvím 
takzvané sítě WIFI.   

A jak je to v Kublově ?  
Kublov i Broumy mají tu smůlu, že investoři, tedy především poskytovatelé příslušných služeb 

v prvé řadě své investice do rozvoje nových komunikačních technologií směřují tam, kde očekávají 
nejrychlejší návratnost, tedy do velkých měst. V současné době není pro občany naší obce přístupná 
možnost využívat rychlý internet prostřednictvím ADSL a ani se nenacházíme v dosahu sítě WIFI.   
Z bezdrátových připojení je možné používat GPRS (mám vyzkoušené spojení s T-Mobilem) a 
CDMA od Eurotelu (různé výsledky v různých částech obce). EDGE zatím v obci využívat nelze a 
ani nemůžeme očekávat, že v brzké době bude v dosahu naší obce možnost připojení přes UMTS.  
Z těchto důvodů se zastupitelstvo obce Kublov již déle než rok snaží zlepšit situaci v možnosti 
připojení pro naší obec. Jednak jsme vstoupili v jednání s Mikroregionem Hudlicko o možnosti 
vybudovat i v naší obci síť WIFI. Současně jsme se několika dopisy obrátili na Český Telecom, a.s. 
a to ve věci zprovoznění ADSL pro naši obec. Nutno však konstatovat, že zejména posledně 
jmenovaný zejména na naše první dotazy reagoval až po urgencích. Nicméně v poslední odpovědi 
ze 14. září 2005 nám k možnosti výstavby DSLAMu na RSU Kublov bylo pracovnicí Českého 
Telecomu, a.s. sděleno, že ke schvalování projektu by mělo dojít v měsíci říjnu t.r. a že v případě, 
že bude akce na tuto výstavbu schválena, měla by výstavba proběhnout na přelomu roku 2005 a 
2006. Nyní tedy již s napětím očekáváme, zda opravdu vybudování DSLAMu, tedy umožnění 
připojení prostřednictvím ADSL bude pro naší obec schválena. Toto schválení totiž (jak je 
v odpovědi ČTC rovněž uvedeno) je odvislé od poptávky zákazníků,  technologických možností a 
ekonomických kritérií. Osobně mám však obavu, že pokud je zmíněná poptávka po službě 
zjišťována jen prostřednictvím dotazů na příslušné webové stránce, kde podmínkou je udělení 
souhlasu s nakládáním s osobními údaji tazatele, nemusí být toto zjištění zcela objektivní. Např. 
nejen já sám nejsem ochoten při dotazu v obchodě, kdy dostanou housky, souhlasit s tím, že 
odpověď dostanu jen, když dám k dispozici  své osobní údaje a po dva roky umožním jejich užití 
k nabízení jiných obchodů a služeb o které zájem nemám.  
 Proto si dovoluji v zastoupení obce Kublov  a v zájmu objektivního zjištění zájemců o 
rychlé připojení k internetu oslovit naše občany a požádat je, aby svůj zájem o tuto službu se 
svými případnými připomínkami sdělili ať už elektronicky na adresu matejka@kublov.cz  
nebo i jiným způsobem oznámili na obecní úřad. Sumarizace zájemců rozhodně napomůže při 
dalším jednání s Českým Telecomem, a.s., pokud nedojde podle naznačeného příslibu ke 
schválení  shora zmíněné investice. O výsledku Vás budu informovat.  
 
         JUDr. Josef Matějka 
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